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Третя світова війна розпочнеться
наприкінці 2024 року
Автор: Андрей Головачев

Коли розпочнеться 3 світова війна? Зараз на це запитання вже можна відповісти:
наприкінці 2024 року.

Через тиждень після різанини в Ізраїлі 7 жовтня я написав, що це матиме два дуже
важливі наслідки:

1.Війна Ізраїлю з Хамасом призведе до масштабної близькосхідної війни і насамперед між
США та Іраном. І зараз, після того, як США завдали ракетного удару по Ємену, який є
протекторатом Ірану, це вже стає очевидним.

2. Китай розпочне військову операцію на Тайвані в період між днем виборів у США 6
листопада 2024 р. та днем інавгурації — 6 січня 2025 р., тому що в цей проміжок часу
США перебуватимуть у стані близькому до громадянської війни і вони не зможуть
консолідувати свої зусилля. Напередодні виборів на Тайвані 13 січня Сі Дзінпінь заявив,
що 2024 р. Тайвань буде так чи інакше інтегрований до КНР. При цьому китайське
керівництво сподівалося, що на виборах переможе партія гоміньдан, яка виступала за
возз'єднання Тайваню з Китаєм. Це означало б мирний варіант приєднання.

Але не склалося: на виборах перемогла Демократична прогресивна партія, яка виступає
за проголошення незалежності Тайваню від Китаю.

Це означає, що ймовірність вторгнення Китаю на Тайвань у вказані терміни
наближається до 100%.

Але я впевнений, що спочатку почнеться війна між КНДР і Південною Кореєю, десь цієї
осені, яка відверне ресурси США.

Це означатиме повномасштабну 3 світову війну. За її підсумками США, швидше за все,
остаточно втратить свою світову гегемонію і перетворяться на потужну регіональну
державу, а світ стане багатополярним, який багато років трясуть регіональні війни.
Україну ж кидатиме, як тріску, у бурхливому морі.

Саме ця перспектива пояснює небажання Конгресу продовжувати фінансування України
та термінові візити до України міністра закордонних справ Франції та прем'єра Англії.

Пристібаєте ремені безпеки, світ входить до зони сильної турбулентності.

3 світова, мабуть, неминуча і вся інтрига полягає лише в тому, чи буде вона
конвенційною, чи ядерною, коли цивілізація припинить своє існування. Я все-таки
сподіваюся, що у світових гравців, які виборюють свою гегемонію, вистачить розуму не
переступити межу.
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